

"Достоевский в Кузнецке"

В Доме-музее Ф. М. Достоевского организована выставка. Она посвящена теме "Достоевский в Кузнецке". Здесь повествуется о немногих страницах из жизни великого писателя. Из выставки можно узнать о кузнецком окружении Достоевского, о М. Д. Исаевой, его первой жене.

Есть редкие экспонаты, относящиеся к XIX веку, фотографии Кузнецка того времени: Иверская часовня, Кузнецкая крепость, Надвратная церковь и Одигитриевская. Из экспонатов: печать с монограммами барона для личных бумаг, дамский пессессер, инкрустированный перламутром.

Представляет интерес старинная икона. Одигитри-

евской Божьей матери. Выставлено кресло из Семипалатинска.

Выставка рассказывает, как отразились два дня пребывания Достоевского в Кузнецке в произведениях "Преступление и наказание", "Муж", "Сибирские повести", "Идиот". Экспонаты — картины художника В. Ф. Борцова, отражающие юношеский период жизни Ф. М. Достоевского.

Желающие могут посетить лекторий и принять участие в творчестве великого писателя. Выставку посетят учащимся школ в изучении программного материала.